
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMPN 1 SUNGAI KERUH
Kelas / Semester : VII/2
Tema : Permainan Bola Besar
Sub Tema : Bola Voli
Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mempelajari  tentang  teknik dasar bawah bola voli, peserta didik mampu memahami dan
mempratekkan berbagai teknik dasar bola voli  dengan baik dan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan (2 menit)
● Guru mengucapkan salam, memeriksa kehadiran dan meminta peserta didik berdoa.
● Guru mengajak peserta didik untuk melakukan permainan tradisional
● Guru menyampaikan keterkaitan materi pelajaran yang akan dipelajari dengan materi pelajaran

sebelumnya.
● Guru menyampaikan tujuan pembelajaran secara tertulis.
● Guru membagi siswa dalam kelas menjadi 5 kelompok.

Inti (6 menit)
● Guru membagikan LKPD kepada masing-masing kelompok
● Peserta didik berdiskusi dan menjawab LKPD.
● Guru meminta masing-masing kelompok untuk menempelkan LKPD hasil diskusinya di dinding.
● Guru meminta masing-masing kelompok untuk berdiri di depan LKPD hasil diskusinya dan

meminta salah satu anggotanya memegang spidol sebagai juru tulis.
● Guru meminta salah satu kelompok untuk membacakan salah satu jawaban. Kelompok yang lain

memperhatikan jawaban pada LKPD kelompoknya, jika jawaban sama/mirif diberi centang.
Selanjutnya diberi kesempatan kelompok yang lain dengan kegiatan yang sama.

● Apabila setelah semua kelompok menyampaikan hasil diskusinya dan ada jawaban yang berbeda
maka didiskusikan bersama. Guru membimbing siswa berdiskusi dan meluruskan jawaban yang
salah.

● Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menjawab pertanyaan temannya.
● Guru memberikan jawaban atas pertanyaan peserta didik.
● Guru membimbing  peserta didik merangkum materi pembelajaran.

Penutup (2 menit)
● Guru memberikan post test sebagai upaya untuk mengetahui perubahan yang terjadi setelah

mempelajari teknik dasar permainan bola voli.
● Refleksi  dengan lempar-tangkap bola yaitu  semua peserta didik berdiri membentuk lingkaran

dan saling berhadapan. Diawali dengan guru melempar bola ke arah salah satu siswa dan siswa
tersebut menangkapnya. Siswa yang menangkap tersebut harus menjawab pertayaan dari teman
mengenai materi . Perlakuan yang sama dilakukan peserta didik kepada peserta didik lainnya
dengan cara lempar bola, tangkap dan jawab.

● Guru memberikan arahan mengenai materi pertemuan selanjutnya.
● Peserta didik dan guru mengucapkan salam dan berdoa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Sikap Pengetahuan Keterampilan
1.Bekerja sama Memahami berbagai teknik dasar permainan Mempratikkan berbagai



2.Tanggung jawab
3.Dispilin

bola voli. teknik dasar permainan
bola voli.
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